

# 甲沈與張會計師樓簽約加盟天職國際

(馬六甲22日訊)馬六甲歷史悠久的沈與張會計師樓(Sim & Teo PLT)昨日與國內最大的會計及諮詢企業之一的天職國際馬來西亞(Baker Tilly Malaysia)簽約，正式加盟成為該集團的成員之一，提升甲州的會計、審計與鑑證、稅務、財務諮詢服務水平。

雙方於昨天上午在Sim & Teo PLT的會議室互簽協議書。該公司合夥人沈聯英在會後發表講話時表示，與內人共同創立Sim & Teo PLT已有30余年，想不出其他更好的途徑，能比今天這具決定性的時刻來得有效，將個人事業推向另一個高峰！

“我們很榮幸能受到馬來西亞Baker Tilly的邀請，加入Baker Tilly的國際網絡的成員之一。”

## 頂級會計諮詢公司之一

Baker Tilly Malaysia集團執行合夥人鄧接祐表示，Baker Tilly品譽是一家價值43億美元的國際組織，在全球145個地區設有703個辦事處。

“同時Baker Tilly Malaysia也被評為馬來西亞頂級會計和諮詢公司之一，擁有超過50名合作夥伴和董事，在馬來西亞設有8個辦事處，在東南亞全邊界有辦事處，員工人數超過800名專業人士。”

“集團在馬來西亞側有超過45年的經驗，擁有絕對的優勢和能力提供為跨國公司、上市公司、公共部門組織以及中小企業提供高質量的審計與鑑證、稅務、財務諮詢服務等各類服



↑ Sim & Teo PLT合夥人沈聯英(前排左六)贈送紀念品給Baker Tilly Malaysia由鄧接祐(前排左四)代表接領，出席者包括有莊淑枝(前排左三)、鄭佩芳(前排左一)、沈修漢(前排左二)及雙方高級職員合影。

↑ 沈聯英(右)與鄧接祐簽約合影。

Baker Tilly Malaysia是馬來西亞最大的審計師事務所之一，自从疫情期間已完成17個上市項目，并在2023年迄今完成了五家公司首次公開募股。

Baker Tilly Malaysia熱情歡迎Sim & Teo PLT加入其網絡，並期待馬六甲的企業進行首次公開募股流程。

出席上述簽約儀式包括有Baker Tilly Malaysia審計與鑑證執行合夥人拿督曉娟，總營運長鄧接祐，Sim & Teo PLT合夥人張淑枝、沈修漢、鄭佩芳及雙方的高級人員。

# 顏天祿：為雙邊合作拓新視野 馬中應把握產業變革契機



顏天祿(左四)同以盧紅(右五)為首的代表團進行双边交流座谈。

(馬六甲22日訊)馬來西亞中國公共關係協會副會長拿督威拉顏天祿表示，東盟國家包括大馬與中國之間要持續擴大共識，共同應對挑戰。並且牢牢把握全球產業變革的契機，深層發掘產業互補的優勢，進而為雙邊經濟合作拓寬新的視野。

他指出，東盟國家與中國在近數十年來，從戰略合作伙伴關係升級為全面戰略伙伴關係，再到區域全面經濟伙伴關係協定(RCEP)的實施，成為了建設人類命運共同體的表率。

“因此，各國未來应在機制和民間等多層面不斷深入發展，從而進一步升華雙邊源遠流長的友好美滿。”

他說，重慶作為中國西部中心城市，位處“一帶一路”和長江經濟帶的

聯結點上，而以該直轄市為主的西部陸海新通道建設，不僅凸顯出重慶的中心樞紐地位，而且更是區域經濟聯動發展和跨境國際合作深化的複合通道、人文通道，可謂具有促進貿易暢通、民心相通的积极作用。

顏天祿是日前接待中國重慶海外联谊會會長盧紅及其代表團並進行雙邊交流座談時，這麼表示。

此外，他补充，吉隆坡往返重慶直航服務自今年5月開通以來，實際推動了兩地在旅遊客源、企業合作、文化交流等方面的发展，進而深化雙邊民間友誼和伙伴关系，並為兩國共建“一帶一路”倡議提供有利條件。

在場者包括中國重慶海外联谊會會長盧紅，重慶市商務委員會副主任



## 馬六甲果

馬六甲果掉落在地上，還有一些用馬六甲果製成的西柚。用來拭擦按摩身體不適。有了西柚，當然也有薑膏，長者推荐说，薑膏有緩解腰背疼痛、腳部疲勞。

馬六甲果的價值，原來有人已把它做了起來，讓它變為馬六甲土產，成了直接能代表馬六甲特色的产品了。

對於遊客，這能當手信，對於老人，因為馬六甲的名字，在他們也能嚐到馬六甲的味道，或者能用它來對症。

數量此前，在一個摊位上看到巫長者售卖馬六甲果熬煮成的果凍。一小紙杯售2令吉。據長者說，馬六甲果凍有抗暑解熱，對身體好。他從鍋子裏盛出一杯熱騰騰帶有果碎的綠色液体說，要趁熱喝。



顏天祿(右)贈送紀念品給盧紅。

王桂、外事辦公室副主任張姍菱、工商業聯合會秘書長廖黎明等。